

# 六乙畢業感言

春夏之際，溫暖的季節來臨，時光匆匆，沒想到親愛的孩子們~你們即將在今年夏天為你們的小學生活畫下完美的句點。記得去年暑假，聽到要接手六乙的時候，曾經在心裡冒出了許多的問號？你們的個性如何？班上的氣氛如何？在你們最後小學的這一年，我想帶給你們什麼？我期待自己能帶給大家一個難忘的六年級開心時光，為你們的小學生活增添些色彩。

雖然只有一年的時間，但我們做到『笑聲』總是能在上課時或是下課充斥著整個六乙，同學間感情融洽；面對問題時，不侷限你們的思考模式，有時候適時的讓你們學會如何處理事情，並懂得如何負責。在這一年間，我覺得大家進步了許多，有些人多了些自信、有些人能幫助他人、有些人已能獨當一面。

親愛的孩子們，期待在未來的日子裡，大家都能以『負責的心』面對每一項選擇，都能以『樂觀的態度』面對每一個難關。別忘了，任何困難的事都有解決之道，只要你勇於他人分享，朋友、老師與爸爸媽媽們都會是很好的後盾。

加油吧！孩子們。期待你們未來每天都能過得很充實、很開心！

宜家師

林佳駿

再過幾天就要畢業了，在國小六年，時光飛逝，我最想感謝的是玉花老師，他會帶我們到處比賽，還會教我們怎麼打躲避球、跳遠、跑步，就算再辛苦也不說累，也會好好地跟我們說怎麼打球。也讓我們更團結，最讓我印象深刻的事是新生報到完進教室一看到凶神惡煞的國業老師，我被嚇得想回家，但是跟他相處過後才知道，他其實是個很好的老師。謝謝老師們！

范鈞証

六年了，我們要畢業了，雖然有點不捨，想要繼續留下來讀書，但我還是要上國中，我想先謝謝正興老師、宜家老師，謝謝老師們教我許多事情，我希望學弟妹能體諒老師的辛苦，好好學習，努力讀書，考好成績。祝大家畢業快樂，鵬程萬里，開開心心過每一天。

黃堡鑫

我最感謝玉花老師、鈞閔主任，每天都看著我跳遠，一直跳、一直跳，跳到我成功為止，還有打躲避球，雖然我們要不停的練習，但老師也會陪著我們，謝謝老師的教導，不管現在還是以後，我都會努力的練習。我希望學弟、妹們也和我一樣愛運動、愛打球。

徐郁竣

沒想到才過了短短六年，我就要從這間美麗的國小畢業了，我還想在這寬廣的球場上玩遊戲呢！我最想感謝的老師是聰明的宜家老師，因為宜家老師教導我不會寫的數學題目。我最喜歡的角落是球場，因為球場可以跟同學、朋友一起打球，希望學弟們不要學壞，祝大家畢業快樂。

陳翰昇

時光飛逝，畢業的時刻也已經到了，感謝老師們教我知識，也感謝同學陪伴我六年的時光，雖然很不想離開，但「天底下沒有不散的筵席」，只能勇敢地帶著淚水離開學校、寬闊的操場、幽靜的池塘區，以及我充滿最多回憶的六乙教室，我會永遠記住這些，再見了，月眉國小。

李軍皇

又到了分別的時候了，這次輪到我們要畢業了，回想起上一屆的畢業生，帶著開心又難過的心情走向人生另一階段，當時的我還沒有什麼感覺，但今年的我卻突然了解了，也是第一次感覺到時光飛逝，所以我們要好好珍惜現在！感謝老師們的教導、感謝同學們的陪伴，謝謝大家！

林恩宇

月眉國小是我待八年的地點，但現在即將要畢業了，這讓我感到開心，但又很難過。在這裡，老師教了我很多東西，做好玩的事，雖然其中有些不好的回憶，但這也讓我從中學習。希望學弟妹們在這裡好好地玩，好好地學習，留下你最美好的回憶。祝大家畢業快樂。

張書鋐

我快要畢業了，希望學弟妹們能過得很好，就像我們過得一樣。我還在學校的時候，我記得我常去遊樂器材區玩，還有那隻高高的長頸鹿，有一次，我還擔任校長的小客人，希望學弟妹們也能像我一樣，在校園裡有很多不同的經驗與體驗，祝大家畢業快樂。

陳新霖

我在月眉讀了六年，再過幾天，我就要邁向國中了，我最感謝的老師是鍾宜家老師，他教我很多知識。我最喜歡和朋友在操場上晨跑、運動。我希望在校的學弟、學妹可以好好學習，聽老師的話。祝你們努力向上。

張清順

要畢業了，想到畢業就有點開心，因為可以交到新的同學，也可以學到新的東西，我要在這裡感謝最棒的月眉國小，因為學校帶給我快樂的回憶，我也要感謝宜家老師，教我新的課程、我不會的地方，讓我的課業變得更進步，還可以用點數換我沒有的東西，祝大家畢業快樂。

陳益林

我即將畢業了，雖然我是轉學生，但是在這兩學期內，我還是非常感謝宜家老師和其他科老師對我的照顧和指導，也非常感謝同學們給予我的幫助。我最喜歡的校園角落是池塘，因為那是我每天負責整理乾淨的地方，希望學弟妹們好好加油，為月眉爭光！

吳承潔

時光飛逝，我們要畢業了，在高年級的這段時間我們總共換了三個老師，非常感謝老師們，我最喜歡的校園角落是音樂教室，因為那是我最常去的地方，許多歡樂的時光都是發生在音樂教室。我印象最深刻的事是每年畢業典禮的時候，我都哭得很慘，旁邊的人都不知所措。最後謝謝所有的師生，祝大家畢業快樂。

